
 

 
                                          PROCES VERBAL, 
 
 Încheiat azi 07.06.2013 orele 11 cu ocazia şedinţei extraordinare pe luna 
iunie ,conform convocatorului înregistrat la nr. 2428  din 05.06.2013. 
 La şedinţă sunt prezenţi 10 consilieri din totalul de 11,dl.Tudosiea   fiind 
absent motivat.Mai sunt prezenți în sală șeful Postului de Poliție Cungrea Niță 
Bogdan Alexandru,ag.șef principal Negru Cristian și dr. veterinar Spînu Vicențiu. 
 D-na secretar întreabă dacă mai sunt obiecţii sau adăugiri la procesul verbal al 
şedinţei anterioare.Nefiind, este aprobat cu unanimitate de voturi.   
 Dl.preşedinte  prezintă ordinea de zi  ,care este aprobată cu 10 voturi. 
         1.Proiect de hotărâre cu privire  la aprobarea organizării unei excursii cu elevii 
din clasa a VI-a Cungrea,cu microbuzul școlar. 
                Inițiator:primar 
                Raportează:Nuțu Iustina Nicoleta 
            2.Discutii,întrebări,interpelări. 
 Dl.Niță:Am trecut pe la școlile din comună și vreau să vă spun că am gasit  o 
serie de nereguli.În primul rând am aflat că avem elevi problemă ,de care am aflat 
abia ieri .Intră și iese cine vrea din școală,se înjură profesorii,există un elev de 
serviciu din clasa a V-a,dar dacă se întâmplă ceva nu poate interveni. 
 Dl.primar:O să avem întâlnire cu directoratul. 
 Dl.Niță:O altă problemă ar fi că noi avem două drumuri comunale și unul 
județean ,dar care nu au marcaje și indicatoare rutiere. 
 Dl.primar:Dl.Niță a adus  o adresă prin care ni se aduce la cunoștință faptul că 
avem obligația de a asigura paza.Va trebui să o discutăm în ședința viitoare. 
 Dl.Săndulescu:Știu că am hotărât să se amplaseze camere de luat vederi la 
intrările în comună.Fiecare instituție e obligată să-și asigure paza proprie,iar pentru 
săteni o să căutăm să angajăm doi oameni . 
 Dl.primar:Noi trebuie să luăm măsuri,dar nu am voie să fac altă cheltuială 
până la stingerea arieratelor. 
 Dl.Săndulescu:Cum făceam înainte prin patrulare cu organul de poliție până 
dimineața. 
 Dl.primar:Dacă mergem din poartă în poartă,omul ne înjură. 
 D-na Dicu:Să angajăm atunci doi oameni. 
 D-na Berbecaru:Cum se poate acoperi cheltuiala? 
 Dl.Niță:Referitor la pază în lunile de vară nu prea ar fi probleme,dar zic ca 
până în septembrie să căutați să vă puneți de acord în funcție de resursele financiare 
pe care le aveți și să facem ceva. 
 Reprezentanții postului de Poliție Cungrea se retrag.Se retrage și dl.Spînu.  

Se prezintă materialele întocmite,după care se fac înscrieri la cuvânt. 
Se înscrie dl.Nicolescu,lista rămânând deschisă. 
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Dl.Nicolescu:Conducerea școlii nu are nimic împotriva organizării 

excursiei,problema e că nu poate finanța motorina.Dacă consiliul local găsește o 
soluție,noi nu avem nimic împotrivă. 

Dl.primar:Câți elevi sunt? 
Dl.Nicolescu:20,dar nu merg toți. 
Dl.primar:Sunt doar 16+1 locuri și zic să fie înțelegere. 
Dl.Nicolescu:Avizul ISJ e consultativ. 
D-na Nuțu:Am vorbit cu doamna director și i-am spus că avizul e consultativ 

pentru că e vacanță.I-am spus și faptul că bugetul școlii,precum și cel al primăriei 
are anumite capitole.În bugetul școlii au fost prinși bani pentru materiale necesare 
cadrelor didactice.Eu nu am cerut nici măcar printr-un referat lunar să mi se pună la 
dispoziție coli.Fiecare cadru didactic are nevoie de coli pentru testele inițiale, 
cretă,burete.Niciodată nu am cerut.Fiecare cadru didactic trebuie să beneficieze de 
aceste materiale .Având în vedere că mai sunt economii, presupun că s-ar găsi și aici 
resurse din bugetul școlii.Mai sunt și acele ordine de deplasare pe care le depun 
anumite persoane,că se duce la Colonești după un metodist.Consider că nu ar trebui 
decontate din banii școlii. 

Dl.Popa:Acolo nu trebuie să pună cineva ștampila? 
D-na Berbecaru:Cineva trebuie să-și asume răspunderea cu excursia. 
Dl.primar:Am și eu copil.La școala altfel au făcut o excursie pentru care li  

s-au cerut bani.Nu punem problema la Cungrea,unde oamenii sunt săraci.Sunt vreo 
600 de km și ar costa cam 460 de lei.Nu e o sumă mare,dar se creează precedent și o 
să vină și alte cadre didactice.Zic să luăm hotărâre numai pentru excursia asta. 
 Dl.Niți:Cât durează?,o zi. 
 Dl.Stancana:Observ că aveți multe nereguli la școală.Vă plângeți mereu. 
 D-na Nuțu:Spuneți concret. 
 Dl.Stancana:Cu ordinele de deplasare. 
 D-na Nuțu:M-am referit la bugetul școlii.Mă faceți să nu văd ceea ce trebuie 
văzut? 
 Dl.Stancana:Dacă peste 6 luni mai faceți nu știu ce… 
 D-na Dicu:D-na Nuțu spune că s-ar putea încadra în banii școlii. 
 Dl.Stancana:Ședința asta a avut un scop.Nu ne întâlnim să vorbim că 
Nicolescu și-a decontat un ordin de deplasare. 
 D-na Nuțu:Nu am dat nume și am zis că ar fi bani în bugetul școlii. 
 Dl.Stancana:Zic să votăm să meargă copiii în excursie. 
 Dl.primar:La deschiderea anului școlar am spus că pe premianți o să-i 
recompensăm cu o excursie. 
 D-na Nuțu:Eu fac execursia numai cu copiii din clasa a VI-a. 
 D-na Berbecaru:Trebuie atenție cum circulă. 
 Dl.primar:D-na Nuțu își asumă răspunderea. 
 Dl.Stancana:S-au mai făcut excursii,facem atâta caz acum! 
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 Dl.Săndulescu:Am organizat excursii din partea UTC și nu am avut niciodată 
probleme.E bine că se organizează această excursie,doar că e sufocant pentru o zi.Cu 
decontarea transportului trebuia să luați o hotărâre în consiliul de administrație.Dacă 
considerați,inștiințați și ISJ că organizați excursia. 
 Se supune la proiectul de hotărâre:10 voturi pentru aprobarea plecării și cu 
decontarea cheltuielilor de transport din bugetul local. 
 D-na Nuțu:Ar mai fi o problemă cu șoferul microbuzului.Nu-l vrem pe nea 
Costică. 
 Dl.primar:Are microbuzul în primire,răspunde de el,am discutat și de excursie 
și o să fie la dispoziția dvs. 
 D-na Nuțu:Sper să nu fie șoferul nostru,stăpânul nostru. 
 Dl.Stancana:O să vedeți un nou Vlad Constantin. 
 Se declară închise lucrările ședinței. 
 
 
                        Președinte,                                  Secretar, 
             Aurel SĂNDULESCU                  Gabriela ANDRONIE 


